[TpunoxeHne K OCHOBHOM 00pa30BaTeIbHOM MporpaMMe CpeHero o0miero o0pa3oBaHus
MYHUIIUIIAJILHOTO 00111€00pa30BaTeIbHOTO ABTOHOMHOT'O YUPEKICHHS
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OLeHOYHBINM MaTepuaj K IpeIMeTaM CpeIHEro 001mero oopa3oBaHus

®OH]|
OIIEHOYHBIX MATEPHAJIOB

Hacnopt
(poHI2 OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB

0 y4eOHOMY IIpeIMeTy aireopa

Knacc 10.

Ne i/ Tema Jlara

1 "PanmonanbHbIe ypaBHEHUS U 5.10.2023
HepaBeHCTBA. CHCTEMBl TUHENHBIX
ypaBHEHHIT"

2 Crenennas ¢pynkuus. E€ cBoiicTBa n 10.11.2023
rpaduk

3 CaoiicTBa 1 rpaduK KOpHS n-oi 8.12.2023
crenienu. MpparmonanbpHbie ypaBHEHUS

4 "ITokazaTenbHast QyHKLIHS. 26.12.23
[loka3arenbHble ypaBHEHUS"

5 "Jlorapudmuueckast yHKIUS. 31.01.2024
Jlorapudmuueckue ypaBHeHus"

6 "TpUrOHOMETPUYECKNE BBIPAKEHUS U 28.02.2024
TPUTOHOMETPUYECKNE YPaBHEHUS"

7 "[IocenoBarenbHOCTH U porpeccun’” 21.03.2024

8 "IIpousBognas" 30.04.2024




9 Bxonnas koHTpoJbHAsI paboT 29.09.2023

10 KontponsHas paboTta 3a 1 nonyroaue 14.12.2023
11 HToroBast KOHTpoOJIbHAs paboTa 13.05.2024
Knace 11.

Ne i/m Tema Jlara

12 Hccnenoanue GpyHKIMIA ¢ TOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOU

13 [lepBooOpa3Hast u HHTETpAI
14 I'paduxu TpUroHOMETpUUECKUX (PYHKIIHI.

TpI/IFOHOMCTpI/I‘ICCKI/Ie HCPAaBCHCTBA

15 HppaunonaibHble, HOKa3aTEIbHbBIE U
norapuMuUecKre HepaBeHCTBA

16
HarypanbHble 1 11enble yncia

17
CucTeMbl pallMOHAIBHBIX, HPPALlMOHATIBHBIX
MIOKa3aTeIbHBIX U JIOTApU(PMUIECKUX
yYpaBHEHUU

18
3agauu ¢ mapaMeTpaMu

19 BxojnHas koHTpoJsibHas paboTa

20 Juarnoctuueckas pabota

21 MounwutopuHr 3a 1 nonyroaue

22 [TpoOHsIii sk3ameH B popmate EI'D




10 Knacc. Kourpoabnasi padora Ne 1 mo Teme
"PanuoHaJIbHbIE YPABHEHUA U HepaBeHCTBA. CHCTEMBbI JIMHEHHBIX YPABHEHU "

Heuan: onpeneneHre KauecTBa YCBOSHHUS YYAIIUMHUCS Y4eOHOTO MaTepuasia, ypoBHS OBJIaACHUS
MU 3HAHUSIMHU, YMEHUSMU ¥ HaBBIKAMHU, TTPETyCMOTPEHHBIMU YIeOHOM MporpaMMon.

Bpems npoBeaennsi: 40 MunyT

dopmMa npoBeeHUs1: KOHTPOJIbHas paboTa

CucreMa oneHUBAHHSA:

90-100% OT BBITOTHEHHOW pa0OTHl — OIICHKA «5»

75-90% OT BBINIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «4)

50- 75% OT BBITIOTHEHHOM paboThl — OlEHKA «3)

0-50% OT BBITIOJTHEHHO PabOThI — OLICHKA «2%.

Coaep:xaHue KOHTPOJIbHOMH PadoThI

Bapuanr 1
Ne 1. BeiGepute ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOT'O SABIISACTCS YHCIIO 3:
— 2 —
) 3 _0: 6) X3 20: m 20 n X9 0.
x—3 x+3 x-1 x—3

Ne 2. IleHTpOM OKpY>KHOCTH, 3aJaHHO! ypaBHEHUEM (x —5)2 + (y + 2)2 =9, ABJIAETCSA TOUKA:

a) (5-2); 6)(-5-2); 8)(-52); 1 (52).

x—4y=0,
Ne 3. IlpoBepbTe, ABIASETCS JIM Iapa 4UCET (4;1) pELIEHNEM CUCTEMBI YPaBHEHUM JS}
x° =5y.
2 [— —
Ne 4. Pemiure ypaBHEHHE 2x =7x=9 =0.
x+1

Ne 5. Pemre HepaBeHCTBO (x + 4)(2x + 3)(x — 5) > 0 MeTOZI0M MHTEPBAJIOB.

Ne 6. Haiiure koopIMHATBI TOYEK MepeceueHust NpsiMoil 2x — Y = 4 1 mapaboIsl

y=x"+4x-12.
2 3
Ne 7. Pemnre ypaBHEHUE +1=— :
x+4 x“+8x+16
2
Ne 8. Pemnre HEpaBeHCTBO M >0.

—X

Ne 9. Karep nmpomien 15 kM 1o TeueHHI0 peku U 4 KM I10 03€py, 3aTpaTHB Ha BECh MyTh | 4.
Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa, €CJIM CKOPOCTh TEUEHHs peKU paBHa 4 KM/4.

2 2
. L IXT+y =4
NQ 10. HaI/IIlI/ITe, HpI/I KaKuX 3HAUYCHHUIX Uuciia a CUCTEMaA ypaBHeHI/II/I ' HUMECT IBa
X+y=a

penieHusl.



Bapuawnr 2

Ne 1. Beibepute ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBIISICTCS YUCIIO 6:
2
- - +
X 36=0; B)x 620; r)x 6
x—6 x+6 x—6

=0.

6x
—=0; 0
a) 1 )

o 2 2
Ne 2. IleHTpOM OKpY>KHOCTH, 3aJaHHOW ypaBHEHUEM (x + 7) + (y - 3) =4, ABiAeTCS TOYKA:

a) (73); 6 (-73); ® (73 1) (-7-3).

x=4y,
Ne 3. IlpoBepbte, siBIASETCS JIM Iapa YHUCET (4;1) pEILIEHNEM CUCTEMbI YpaBHEHUI { ) ly5 1
x° =15y =1.
2
No 4. Pemiute ypaBHeHUE 2x —x-10 =0.
xX+2

Ne 5. Peurure HepaBenctso (x —3)2x —5)x +4) < 0 MeromoM HHTEPBATOB.

Ne 6. HaiiiuTe KOOpAMHATHI TOUEK MEpecedeHns pamMoii x — y = 4 u mapabossl y =x° +3x—7.

1
No 7. Peminte ypaBHeHUE +1=— > .
x—-3 x°—6x+9

(x+ 6)2

—X

>0.

Ne 8. Pemnre HEpaBeHCTBO

Ne 9. Moropnas noaka npomia 10 kM no o3epy 1 4 KM IpOTUB TEUYEHUS PEKH, 3aTPATUB Ha BECh
nyTh 1 4. Haiiiute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOAKH, €CJIU CKOPOCTh TEUEHUsI pEKU paBHa 3 KM/4.

2 2
. L | XT+yT =09,
Ne 10. Haiigute, npu kakux 3HaUE€HUSAX YUCJIa & CUCTEMa ypaBHEHUM { y MMEET J1Ba
X+y=a

peLIeHus.



KonTposbnas padora Ne 2 no teme ""Crenennas pynkuus. E€ cBoiictBa u rpagux"

Leab: onpeneneHre kKauecTBa yCBOSHUS yJyalllUMUCA yueOHOro MaTepuana, ypoBHS OBJIaICHUS
YMMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMU U HABBIKAMH, MPEyCMOTPEHHBIMHU Y4e€OHOM MPOTrpaMMOH.

Bpems npoBeaennsi: 40 MunyT

dopma npoBeeHHus: KOHTPOJIbHAS paboTa

CucremMa oueHUBAHHSA:

90-100% OT BBIMOIHEHHOM Pa0OTHI — OIICHKA «5»

75-90% OT BBINIOIHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «4)

50- 75% OT BBIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «3»

0-50% OT BBITIOJTHEHHO PabOThI — OLIEHKA «2%.

1 BapmanT

1) Haiitu oGacts onpeaencHus GyHKIun ) = \/ 1-x+ \/ 4—x*

2) W300pa3utk 3cku3 rpaduka GyHKIHMH Y = (x — 1)7 + 2 ¥ HepeuncauTh & OCHOBHBIE

CBOMCTBA.
3) Pemuth ypaBHEHHE:

1) Vx+2+1=0, 2)3\/24+\/x2+5=3,

3)5—x—x+7=0, 4)~/3x’ +5x+1++3x’ +5x+8=7

Jx—1+.y+1=3,
Xy=5—x+y.

5) Pewmnts HepaBeHcTBO X~ +2X—8>x—4.

4) PemuTh CUCTEMY YpaBHCHUMN

2 BapuaHT

1) Haiiti obnacth onpezeneHus GyHKIUH ) = Jx+2+ \/ 5—4x—x".

2) W300pa3uth 5cku3 rpaduka GyHKIMA ) = (x + 1)4 — 3 ¥ IepeuncIuTh ¢& OCHOBHBIE

CBOMCTBA.
3) Pemmwuth ypaBHEeHUE:

1)\/;+«/x+ =-2, 2) V11-3x* +7 =3,
3) 2—x—~+x+10=0, 4) x* -5x+16-3vx*-5x+20=0.

x—-y 20
X—y+ = :
4) PemuTh cUCTEMY YpaBHEHUI xX+y x+Yy
x? +y? =34,

5) Peunts HepaBenctBo 8+ 2x —x° >6—3x.



KonTpoJubnas padora Ne 3 mo teme "CBoilicTBa u rpa¢uK KOpPHSI N-0i CTENeHH.
HppaunonanbHbie ypaBHeHus "

enab: onpenencHne KauecTBA YCBOSHUS yUaIIUMHUCS Y4eOHOTO MaTepuana, ypOBHS OBJIAICHUS
UMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, IPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM POrpaMMOii.

Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBegeHHUs: KOHTPOJIbHAS paboTa

Cucrema OleHUBAHUSA:

90-100% OT BBIMOTHEHHOM PadOTHl — OLIEHKA «5»

75-90% OT BBITTOTHEHHON pa0OTHI — OTIEHKA «4»

50- 75% OT BBITIOTHEHHOM pabOThl — OlleHKA «3)

0-50% OT BBIMONIHEHHOH PabOTHI — OLICHKA «2).

Bapmuanrt 1

1. Pemnte ypaBHEeHHUE:

4

' |~ _—05
ao) V' 3-“ — ?_l — —1 60) ‘|'-' L;i _ .J"_l )

B) (2% —4)x? —8x+7=0 &) 3x+1-vx+4=1

o° HaiinuTe KopeHb ypaBHEHHs V=48 —14x = —x. Ecim ypaBHeHHe UMeeT 60JI16¢ OXHOTO KOPH,

YKaXXUTE MEHBIIINHI 13 HUX.

2Jx -3y =2
3Vx -4y =4

Vx4 x=2 <2_

3. Pemure cucreMy ypaBHEHUI

4. Pemmmite HEPaBEHCTBO:

Bapuanr 2

1. Peminte ypaBHEeHUE:

10 1

a%) V35 3x = 5 o) V-5 7 (@ —4NI=x=0 ) V¥’ +4x=y14-x

2°. Haiiure KOpeHb ypaBHEHUs V 14+ 5x = x . Ecnu ypaBHEHUE UMeeT 00Jiee OJTHOTO KOPHS, YKaXKUTE
OOJIBIINI U3 HUX.

3x -4y =1
4x -3y =6

3. Pemmure cucteMy ypaBHEHUI

4. Pernnre nepasencteo ¥ X T 6<x,



KonTpoabHasi padora Ne 4 no teme "[lokasarenbHas pynkuusi. [lokazarenabHbie
ypaBHeHus'

Leab: onpeneneHre kKauecTBa yCBOSHUS yyalllUMUCA yueOHOro MaTepuana, ypoBHS OBJIaICHUS
UMU 3HAHUSMHU, YMEHUSMU ¥ HABBIKAMHU, TIPETyCMOTPEHHBIMH Y4€OHOM MPOrpaMMOH.

Bpems npoBeaennsi: 40 MunyT

dopma npoBeeHHs: KOHTPOIbHAs paboTa

CucreMa oneHUBAHHSA:

90-100% OT BBITOTHEHHOW pa0OTHl — OIICHKA «5»

75-90% OT BBINIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «4)

50- 75% OT BBIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «3»

0-50% OT BBITIOJTHEHHO PabOThI — OLIEHKA «2%.

Bapuanr 1

1. Kakas ¢pyHkuus sBiseTcs Bo3pacTaromeii?
x . 5\ L
1. y=0,2 2. y=3" 3.y= 5 4.y=2

2. Haiigute obnacTs 3HaueHus GyHkiuuu y =3" —6.
1. (=00;40). 2.(0;40). 3.[-6;+0). 4. (= 6;+0).

3. Pemute ypaBaenue 81-3" :%

1.-2. 2-6. 3.2. 4.3.
4. Pemure HepaBeHCTBO 8 - 217 = 4,
L (m0;2). 2. (0+0). 3. [2+x). 4. (—;6).

5. Onpenenute HauOOBIIIEE U3 YUCEIT.

() e

6. pemmte ypaBHenne 9° +2-3" —7=0.

7. pemmre HepaBeHcTBO 2-2°° —7-10° +5-57 <0.

2x + 2x+3 — 9
8. PemmnTe cucTeMy ypaBHEHHH 4 38«

Tl
9. Pemnre ypaBHeHue|x —3 |

10. Pemmute ypaBuenne (x — 0,5)"2° =1



Bapuant2

1. Kakast ¢pyHKuus sSBiIsieTcs: yObIBAIOIIEH?

1. y=02" 2. y=3 3.y=(gj 4.22".

2. Haiigure 06macts 3Hadenus GpyHkuun y=2""°,
1. (~oo0)  2.(01+0) 3.[-6:+0) 4. (6+x)
3. Pemnte ypaBHenue 2" = 242

1-2 2.4 3.2 4.3

4. PeluuTe HEpaBEHCTBO % = (%)BH.
1. (—o0;-5]  2.[-L+w0) 3.[-5+w) 4.(-oo;-1]

5. Onpenenute HAMMEHBIIIEE U3 YHCEIT
1 -3
1. 4%5 2. [—J 3. 42 41

6. Pernnte ypapuenne 5 —2.5"1-23=0

7. Pemmre HepaBeHCTBO 3°° +1< 43"

. |3-27=972
8. Pemmmre cucremy ypaBHEHUH
y—x=3
9. Pemnre ypaBHEHUE |x -2 R 1

10. PemuTe HepaBeHcTBO (x — 2)* ™% =1



KonTtpoubnas padora Ne 5 mo reme "Jlorapupmunueckas pynkuus. Jlorapupmmudeckue
ypaBHeHus"

enab: onpenencHne KauecTBA YCBOSHUS yUaIIUMHUCS Y4eOHOTO MaTepuana, ypOBHS OBJIAICHUS
UMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, IPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM POrpaMMOii.
Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBegeHHs: KOHTPOJIbHAS paboTa
Cucrema OleHUBAHUSA:
90-100% OT BBITOTHEHHOM paObOTHl — OLICHKA «5»
75-90% OT BBITIOTHEHHOM paOOTHI — OTIEHKA «4»
50- 75% OT BBITIOTHEHHOM pabOThl — OlleHKA «3)
0-50% OT BBIMONIHEHHOH PabOTHI — OLICHKA «2).
BapuanTt 1

1. Berauciurs:

1) log, 16 2) Gitos3 3) log,135—log, 20+ 2log, 6

2

2. B o1HOi#i cucTEME KOOPAMHAT CXEMATHYECKH TIOCTPOUTH rpaduku GyHKmuid y = 109, X ny =

4
l X
4
3. Haiitu o6macTs onpenenenns Gpynkmun y = logs (X2 — 13x + 12)

4. PernTe HEPABCHCTBO M YKaXKHUTE BCe ero Iiesbie pemenus 10gsx = logs(5 — X)

5. PemnTe HepaBeHCTBO:

a) Iogl(x—S) =-1 0) log,(x—2)+log,(x—8) =2

3

6. Pemmre ypaBHeHue:

a) logs(2x — 1) = 2 6) loga(x - 2) + logza x = 3 B) log,? x+3log, x+2=0

2 2

log, x—log, y =2,

7. Pemute cucrem aBHEHUU
yop {x _2y=12

Bapmuanr 2

1. Berunuciaurs:

2Iogl7
1) I0932—17 2) (5) ’ 3) log, 56+ 2log, 12 —log, 63

2. B onHOI cucTeMe KOOpAMHAT CXeMaTHYECKH NOCTPOUTH rpaduku GpyHKuii y = log, X ny =
4.X

3. Haittu o6macTs onpenenenns GpyHkimn y = lg (-x? — 5x + 14)



4. Perinte HEPABEHCTBO U YKAXHUTE BCe ero lenble penrennst 109, (2x+3) = log, (3x —2)
7 7

5. Pemnre HepaBeHCTBO:

a) log.(x—3) =2; 0) log,(x—35)+log,(x—-2) =1
6. Pemure ypaBHEHHE:

a) loga(2x +3) = 3; 0) logs(x - 8) + logz x =2 B)
log,,” X +log,, Xx—6=0

log, x—log, y =1,

7. Pemure cucteMy ypaBHEHHIA
X—2y =28



KonTpoabHas padora Ne 6 no teme "Tpuronomerpuyeckne BoIpaKeHUus1 U
TPUTOHOMETPUYECKHEe YPaBHeHus "

Leab: onpeneneHre kKauecTBa yCBOSHUS yyalllUMUCA yueOHOro MaTepuaia, ypoBHS OBJIaICHUS
YMMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMU U HABBIKAMH, MPEyCMOTPEHHBIMU Y4e€OHOM MPOTrpaMMOi.

Bpems npoBeaennsi: 40 MunyT

dopma npoBeIeHHs: KOHTPOJIbHAS paboTa

CucremMa onleHUBAHHSA:

90-100% OT BBITOTHEHHOW pa0OTHI — OIICHKA «5»

75-90% OT BBINIOIHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «4)

50- 75% OT BBIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «3»

0-50% oT BBIIOIHEHHOH PabOTEl — OLICHKA «2).

1 BapuanT
1) Pewmrts ypaBHeHue: 1) J2cosx—-1=0, 2) 3tg2x + J3=0.

. . X 1
2) Haiitu Bce KopHHU ypaBHeHus SIN— = ) Ha OTpE3KE [0;37Z].

3) Pemuth ypaBHEHHE:
1) 3cosx —cos’ Xx=0,

2) 6sin®x—sinx=1,
3) 3sinx —5cosx =0,

4) sin6x —sin4x =0,
=4 4 2 1
5) SIN" X +COS” X =CO0S 2X+Z’

6) 5CosX + 2sinx=3.

2 BapuaHT
. X
1) Pewwmth ypaBHeHue: 1) J2sinx-1=0, 2) th—\/§=0.

x 1
2) HaiiTi Bce KOpHU ypaBHEHUS COSE = E Ha OTpE3Ke [0;47Z].

3) Pemuts ypaBHeHHE:
1) sin®x —2sinx=0,

2)10cos’ x +3cosx =1,

3) 5sinx+2cosx =0,

4)c0os5x +cos3x =0,



. . 1
5) S|n4x+cos“x:sm22x—§,

6) COSX +3sinx=2.
KonTpoabnasi padora Ne 7 mo teme "IlocsienoBaresibHOCTH U mporpeccun’

Bapuanr 1

Leab: onpenencHne KauecTBA YCBOSHUS yUalIUMHUCS Y4eOHOTO MaTepuana, ypOBHS OBJIAICHUS
YMMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMU U HABBIKAMH, NPEyCMOTPEHHBIMHU Y4E€OHOM MPOTrpaMMON.

Bpems npoBeaennsi: 40 MunyT

dopmMa npoBeeHus: KOHTPOJIbHas paboTa

CucreMa oueHUBAHHSA:

90-100% OT BBIITOJTHEHHOW pabOTHl — OLICHKA «5»

75-90% OT BBINOIHEHHOH pabOThl — OLIEHKA «4)

50- 75% OT BBIOTHEHHOH pabOThl — OLIEHKa «3%

0-50% OT BBHIMIOIHEHHOM PabOTHI — OLICHKA «2).

Bapuanr 1
1. Hanummre nepsbiil, TpUALATHIA U COTHIN WICHBI ITOCIEA0BATEIBHOCTH, €CITU
. . 3n-6
ee N-i wieH 3anaerca Gopmynon X, = R
. 2n+30
2. HccnenyiiTe mocie1oBaTeabHOCTh X, = ———— Ha OTPAHHUYEHHOCTh
n
1 Ha MOHOTOHHOCTb.
2 2
. nN"—2n+2 . X" —6x+9
3 Beraucnure: a) lim—————; 0) lim——7—-—.
e 3n° 46N +12 -3 X —3X
4, [Tonb3ysicek onpeneneHrem, BeiBeanTe Gopmyiy auddhepeHuupoBaHus
1
Qyskumn y=—.
X
S. [Tonp3ysick mpaBuinamu u popmysnamu nuddepeHITpoOBaHNs, HAUTUTE

POU3BOIHYIO (PYHKIUU:

3
a) y=5 —2x* +4x-5; 6) y=\/;+sinl+x2tg2x; 8) y:—l—cgsx.
3 2 1+sinx

Bapuanrt 2
1. Hanumwmre nepBbIil, TPUALIATHIA U COTHIN WICHBI MOCIEA0BATEILHOCTH, €CIU

ee N-i wiieH 3apaerca popmynon  x, =sinnz.

2n* —(-1)"n
nZ

2. Hccnenyiite mocneaoBaTeNbHOCTD X, = Ha OI'PAaHUYEHHOCTh



H Ha MOHOTOHHOCTB.

2 4
(n+1)n +1); 6) lim * -16
X>2 X+2

3. Bpruuciure: a) lim-—
oo n%(3n+7)

4. Tlonp3ysAck ornpeneneHrueM, BeiBeanTe Gopmyiny nuddepeHunpoBaHus
GYHKIUH Yy =+2—X* .
5. onw3ysice npaBuiamu U Gpopmynamu nudepeHIpoBaHus, HaWIUTe

MPOU3BOAHYIO (PYHKIIUU:

2

1 COS X
=|1l+—|:6)y=———: =/2X — oS 2X + X°tgX .

a)y [ i&) )y 1 3sinx 8) Yy g

KonTpoabsnas padora Ne 8 mo teme "[lponzBoanas'

Hean: onpenenenre KauecTBa YCBOCHHUS YYAIIUMHUCS Yy4eOHOTO MaTepuasa, ypoBHS OBIaJACHUS
VMU 3HAHUSMU, YMEHUSMU U HaBBIKAMHU, TIPETyCMOTPEHHBIMH Y4€OHOM MPOrpaMMoi.

Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT

dopmMa npoBeeHUs1: KOHTPOJIbHas paboTa

CucremMa OleHUBAHUSA:

90-100% OT BBITTOITHEHHOM pa0dOTHl — OIICHKA «5»

75-90% OT BBIMOTHEHHOU PabOTHI — OIEHKA «4»

50- 75% oT BBITIOTHEHHOH pabOTHI — OIEHKA «3»

0-50% OT BBHITIOJIHEHHOM PabOThI — OLICHKA «2).

Bapuanr 1
1. Haiitu 3Ha4eHKHE MPOU3BOTHON B TOUKE Xo
a) f(x) =4x2 +6x+3, Xo=1;

X
1+x2° %=0;

B) f(x) = (3x?+1) (3x*1), xo=1;

6) f(x)=

r) f(x)=2x-cosx, X, =%.

2. Halinute npou3BoaHYIO GYHKIUU:
a) f(x)= 534,

0) f(x) = sin (4x-7);

B) f(X) = 3x+2;

r) f(x) =In (x3+5X).

3. Haiitu yrinosoii kosdduuuent kacarenasHoi k rpaduxy pynkuun f(x) =4 - X2
B TOYKE Xo = -3.



. . 3
4. HaiiTu yroy HakJIOHa KacaTteabHOU K rpaduxy QyHkiuu f(X) =1—£ B TOUKE C
X

adcuuccoit xo= -1.

5. Hanummte ypaBHeHHUE KacaTenbHOM K rpaduky Gpynkuum f(X) = X2 - 2X B TOuke
¢ abcruccon Xo=-2.

6. VpasHeHue npmxeHus Tena umeer sy S(t) = 2,5t2 + 1,5t. Haiinure ckopocThb
Teja yepes 4 ¢ Mmocjie Havajia JIBHKCHUS.

Bapuanr 2

1. HaiiTu 3Ha4eHHE POU3BOJHON B TOUKE Xo

a) f(x) = %x“ 3X2+5,  Xo= -3:

x*—1 )
B) f(X) = (2x%+1) (4+x%), xo=1;
) f(x)=2x-sinx-1,  x, =%.

2. Haiinure mpou3BOoAHYIO (DYHKITUU:
a) f(x)= 471

0) f(X) = cos(4x+5);

B) f(X) = V2x*-1;

1) f(X) = e* +2X.

3. Haiitu yrioBoii ko uiueHT kacarenbHoi Kk rpaduky Gyakuuu f(X) = -% x4+
X3 B Touke Xo= - 1.
4. B kakoil Touke KacaTelibHasl K Tpaduky QyHKIUu
f(x) =3x%-12x +11 napamnensHa ocu abcmuec?
5. Hanummre ypaBHEeHHE KacaTeabHON K rpaduKy pyHKIUN
f(x) = x3- 3x?+ 2x - 1 B TOUKE C abCImccoi Xo= 2.
6. Touka ABUKETCA I10 IPAMOJIMHENHOMY 3akoHy X(t) = 2,5t2-10t + 11. B kaxoii
MOMEHT BpPEMEHHU CKOpPOCTh Telda  Oymer paBHa 20? (koopauHaTa
U3MepsieTCs B MEeTpax, BpeMs — B CEKyHJIaX).

[Tone Bcex KOHTPOIBHBIX PabOT TabIuUIIa

Koauuecto KOHTPOJIbHBIX pa60T

I I 1] v rog,

2 3 3 3 11




11 KUIIACC

KonTpoabHast padora Ne 1 mo teme
« UccaenoBanue GpyHKIHUI ¢ MOMOUIBI0 MPOU3BOJIHOH «

LeJsb: onpenenenne KauecTBa yCBOSHHS YUaIIUMUCS Y4eOHOTO MaTeprasa, ypOBHS OBJIACHHS
UMU 3HAHUSIMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, TIPEyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM POrpaMMOoii.

Bpems npoBeaennsi: 40 MUHYT

dopma npoBegeHHUs: KOHTPOJIbHAS paboTa

Cucrema ouleHUBAHUS:

90-100% OT BBIMOTHEHHOM pabOTHI — OILIEHKA «5»

75-90% OT BBINOJIHEHHON pabOTHl — OLIEHKA «4»

50- 75% OT BBINOJIHEHHOM pabOThl — OLIEHKA «3»

0-50% oT BBINTOJTHEHHOH pabOTHl — OIIEHKA «2).

Conep:xaHue KOHTPOJIbHOM PadoThI
Bapuant Ne 1
1. Haiitu mpoMexyTku Bo3pacTanus u yobiBaHus ¢pynkiuu f(x) =x3 — 3x?
2. Haiit Touku sxcTpemyma pynkmun f(x) = x3 — 9x2 + 15x
3. Uemy paBHO Haubosblllee 1 HAUMEHbIIIEe 3HaUeHne QYHKIUU y = — X2 + 4x + 2 Ha
npomexytke [0:4]
4. Hanumure ypaBHEHHUE KacaTenbHOU K rpaduky pynkuuu f(x) = x3— 1 B Touke ¢ aGciuccoi
x0=-1
5. Haiinure Touky neperuda k rpaduky pyHkun a)y = x3 —3x2 +1; 6) y=2cos2x
6. VccnenoBarh ¢ IOMOIIbIO MPOU3BOAHOM (YHKIIUIO U IIOCTPOIiTE rpadux
a) f(x)=2-3x2-x3 ; 0) f(x)=(4x"2+1)/x
Bapuant Ne 2
1. Haiitin npoMexyTku Bo3pacTtanus v yoeiBaHus ¢pynkuun f(x) = x3 — 3x2?
2. Haiiti Toukn sxcTpemyma pynkun f(x) = x3 — 6x2 + 9x
3. Uemy paBHO HauOoJbIllee U HAUMEHblIIee 3HaueHne QyHKIuu y =2x2 - 8x + 11 Ha
npomexytke [0:4]
4. Hanummure ypaBHeHUE KacaTenbHOH K rpaduky Gynkiuunf(x) = x3 —2x + 1 B Touke C
abcuuccon x0 =2
5. Haiiaure Touky neperu6a k rpadpuky GyHkmuu a) y = - 3x3 +4,5x2 + 1; ; 0) y=3sin2x
6. VccnenoBarh ¢ MOMOIIBIO MPOU3BOAHON (PYHKIIUIO U MTOCTPOiiTe rpadux
a) f(x) =2x3 -3x2 -4 f(x) =(9x"2-1)/x

KonTtpouabHnas padora Ne2 no teme «IlepBoodpa3nasi 1 uHTErpas»
Iesnb: onpenenenue KauecTBa yCBOSHHsI yUaIlUMUCS Y4eOHOTO MaTepHasa, ypoBHS OBIIAICHUS
UMM 3HAaHUSMH, YMEHUSMH U HaBBIKaMU, NIPElyCMOTPEHHBIMH Y4€OHOI TporpaMMoi.
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeieHNs: KOHTPOJIbHAS padboTa
Cucrema oneHNBaHUA:



90-100% OT BBINOIHEHHOW PabOTHI — OLIEHKA «5»
75-90% OT BBIIOJIHEHHON PabOThI — OILIEHKA «4»
50- 75% oT BBIOTHEHHOM pabOTHI — OIEHKA «3»
0-50% OT BBIMTOTHEHHOM pabOTHI — OLIEHKA «2».

Conep:kaHue KOHTPOJLHON padoThI

| BapuanT Il Bapuanrt
1. HaiiTu nepBoo0pa3Hyio B 00111eM Bujae
a) f(x)=9x" +8x" +15 a) f{x)=10x" +6x° +35x
o 5 I o 6 |
0) f(x)=— o 0) f{x)=—F {EiT——
24/3x+2 sin”4x 544x+2 COS"dx
) ; X .
B) f(x)=35sin \ +COS2x B) f(x)=3cos—+sm3x
D 6 |
2. HaiiTn nepBoo0pa3nyio, rpapuk KOTOPO MPOXOAUT Yepe3 T.A
a) f(x)=3x>-2x+4 ; A(-1;1) a) f(x)=4x-6x°+1; A(0;2)
_— " 1 - . 1 - -
6) f(x)=4x+—; A(-1;4) 0) f(x)- 10x” +3 ; A(1;5)
X X
. ; /4 : / T
B) f(x)=sin2x ; A( 2 ;=2) B) f(x)=+v2cosx; A(—;2)
3. Bbrunciauth nHTErpa
a2 -~ :‘_ ~4 4 = 8
a) J (3x° —4x——)dx a) | (—+2x—3x")dx
I X e xR
0) f(—‘l\»",\‘ 3x % )dx 0) ;'(4.\" 34/ x)dx
‘y ; T ‘f‘], 2dx
B) J,jsm( 2x ——)dx B P i
4 4 sin > (2x + —)
4
4 Hajitu muiomaas KpUBOJIHHENHON TPpaneuuu
fs) .
y=dx palie=slies] y=x" y=0;x=1,x=2
5. Haiitu nuiomaab (pUrypel, OrpaHu4eHHol rpadpukaMu GyHKIHU
y=-x-4x U y=4+x y=dx—-x" 0 y=4-%

KonTtpoabsHnas pa6ora Ne3 o reme:

«I'paduku TpuroHomerpudeckux GyHKkuuid. TpuroHomerpuyecKkue HepaBeHCTBA)
Lenb: onpeneneHne KauecTBa yCBOSHUS yJalllUMUCS Yy4eOHOrO MaTeprasia, ypOBHs OBJIAJICHUS
VMU 3HAHUSIMHU, YMEHUSMHU U HaBbIKaMU, IPEyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM TPOrpaMMoii.

Bpewms nposenenus: 40 MUHYT

dopma npoBeieHUs: KOHTPOJIbHAs paboTa
Cucrema OlLIEHUBaHUSA:

90-100% OT BBIMMOTHEHHOM pabOTHI — OIIEHKA «5»
75-90% OT BBINOJIHEHHON pabOTHl — OLIEHKA «4»



50- 75% oT BBIOTHEHHOM pabOThI — OIEHKa «3»
0-50% OT BBIMOTHEHHOM pabOTHI — OILIEHKA «2».
Cojaep:xkaHue KOHTPOJIbHOH PaGoThI
Bapuant 1
1. Pemmuth TPUTOHOMETPHYECKUE YPABHEHUS:

a) 2cosx +v2 =10
0)tg2x+1=0
. X [
B) sin (§+ Z) =-1
r) 2cos?x —3cosx +1=0
n) sin3x + V3cos3x =0
e)2tgx —ctgx +1=0
xK) 3cos?x + sinxcosx — 2sin*x = 0

2. a) Pemuth ypaBHenue 3ctg3x — v/3 = 0 u HaiiTH ero KOPHH, IPUHAICKAIIAC MIPOMEKYTKY
T
[5:7]
b) Pemmrts ypaBHEeHue V3sindx + cos4x =0 u HaifiTH ero KOPHHM, NPHHAUICKAILIIE
Y
MIPOMEXKYTKY [— > E]'
3. Pemmnth TpUroHOMETpHUECKHUE HEPABEHCTBRA:

X 1
a)cos=< —=
2 2

6)3tg (2x-3)-V3>0
B) ZSin2§—3SiTl§+1 <0

cosx < AE
T) 2
tgx =1

4. IoctpouTts rpa@ux GyHKIUH:
a)y = 2sin3 (x + 5?”) -15
6) y = arcsin(x + 1) —g

Bapuanr 2
1. Pemuth TPUrOHOMETPUUECKHUE YPABHEHUS:

a) 2sinx —vV3 =0

0) ctgg— 1=0

B) COS (Zx - g) =-1

r) 2sin’x + sinx — 1 =0

1) \/§sin§— cos% =0

e) 2tgx + ctgx —3 =0

XK) 2sin®x — sinxcosx — 3cos*x = 0

2. a) Pemmrs ypasuenne V3tg2x + 3 = 0 u HaliTH ero KOPHM, NPHHAIEKAIINE TPOMEKYTKY

[n_3n’
3’ 21T



B) Pemmts ypaBenme +3sinbx —3cos6x =0 ¥ HaflTH ero KOPHH, PUHALICKAIINC
MIPOMEXKYTKY —g;g].

3. Pemith TpUroHOMETpHUECKHUE HEPABEHCTBA:

a) Sing < —%
6)tg (3x +3) V3 <0

B) 2c0s%4x + 3cos4x +1> 0

sinx < 2
T 2
ctgx < —V/3

4. IToctpouTth Tpaduk HyHKIIMH:
a)y = 0,5cos3 (x — 4?”) +1
6) y = arccos(x — 1) +§

KounrposbHnas padora Ned4 o reme:
«ppaunoHajbHble, MOKa3aTeJdbHbIe U JIOTapu(pMHuUecKue HEPABEHCTBA)

Llenb: onpeneneHue KauecTBa YCBOSHHSI YUAIIUMUCS Y4eOHOTO MaTeprasa, ypOBHS OBIIAJACHUS
VMU 3HAHUSMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, IPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM TPOrpaMMOii.
Bpewmst nposenenus: 40 MUHyT
®dopma npoBeIeHUS: KOHTPOJIbHAas paboTa
Cucrema OlLIEHUBAHUSA:
90-100% OT BBIMOIHEHHOM pabOTHI — OILIEHKA «5»
75-90% OT BBITIOJIHEHHON PabOTHI — OIIEHKA «4»
50- 75% oT BBINOJIHEHHOH paboOTHl — OLEHKA «3»
0-50% OT BBITTOJIHEHHOM PabOTBI — OICHKA «2.
CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI

Bapmuanr 1
1. Pemiure HepaBeHCTBO:

1) 5 > 625;

2x-1
2) (ﬂ} > §;
3 4

5x2+8Xx—4
3) Gj <1,
3

4) 4* 4+ 4" > 5;

5) 5°* —6-5* +5>0;

6) 4°2.3 —4* .37 <7-(0,75)

2. Pemiure HepaBeHCTBO:

1). log,(8-x)<1; 2). log,(x+1)>log1(3—x);
N 3

3

4
X

3). log, x+log,(x-1)<L  4). log,,(2x* —9x+4)> 2log,, (x+2);
5). log?x—log, x > 2; 6). Iogllog5(x2—4)> 0.

2

Bapuanr 2



1. Peminte HepaBeHCTBO:
1) 37 >81;

3x+4
2) E ZE;
7 49

3) 7° 28 >1;
4) 5 +5"* >6;
5) 42 —5.4* +4<0;

3
6) 5°-2" +5".27 > 7-(04) x.
2. Pemunte HEPaBEeHCTBO

1). log,(x-2)<2; 2). log, (2x—4)>logz (1+ x)

2
3). log,(x—3)+log,(x—=2)<L;  4). log,,(2x> +3x+1)> 2log, 5(x - 1)
5). logZ x+2log, x > 3; 6). Iogglog4(x2—9)>0.

3

KonTtpoabHas pa6ora NeS o reme:
«KoMIiekcHbIE YHCIa»

[{enb: onpeneneHne KayecTBa YCBOCHHS YUaIIUMUCS y4eOHOTO MaTepraa, YpOBHS OBJIAJICHUS
VMU 3HAHUSMU, YMEHUSIMHU U HaBBIKaMU, TIPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM MPOrpaMMOii.
Bpewmst nposenenus: 40 MUHYT
dopma nMpoBeIeHUS: KOHTPOJIbHAas paboTa
CucreMa OLICHUBAHMS:
90-100% oT BBITIONIHEHHOM PabOTHl — OIIEHKA «5»
75-90% oT BBITIOJTHEHHON pabOTHI — OIEHKA «4»
50- 75% oT BBIOTHEHHOM pabOTHI — OIEHKa «3»
0-50% OT BBITTOJIHEHHOM PpabOTBI — OIICHKA «2.

ConepxaHue KOHTPOJIbLHOM PpadoThI

Bapuant Nel.
1. Haiitu cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEIEHNE U YACTHOE KOMIUIEKCHBIX YHCEIT:

Z1=4-5i

Z,=3+7i
2. KommiekcHoe uuciio M300pa3uTh BEKTOPOM, OINPENENIUTh €ro MOIYyJdb U apryMEHT.
3anucath Bce GOPMBI 3aMCH KOMITJIEKCHOTO YHciia (MognucaTh Bce (hOpMBbI).

Z=2-2i
3. YHIpocTUTh BEIpAKEHHUE U PUBECTU K AJIreOpandeckoMy BUAY KOMILJIEKCHOE YUCIIO:

5= (2-3)(4-1)

5-1



4. [TpencTaBUTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUYECKOM opme:

Z=-2-2i
Bapuant Ne2.
1. Haiitu cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEIEHHE U YACTHOE KOMIUIEKCHBIX YHCEII:

Z1=1-i

Z=10+2i

2. KommuiekcHoe 4Mcio M300pa3suTh BEKTOPOM, ONPEAEIUTh €ro MOAYJdb U apryMEHT.
3amnucarh Bce OpMBI 3alMCH KOMILIEKCHOTO Yncia (MoAnucaTh Bce GopMbl).

Z=2+2i
3. VYHpocTuTh BBIPAXKEHNE U IPUBECTH K alreOpandyeckoMy BUY KOMIUIEKCHOE YHCIIO:

7= 8+2i)1-1)
1+2i

4. [TpencraBuTh KOMILIEKCHOE YKCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH (popme:

Z=-1+i

KonTpoJsbnas padora Ne6 mo reme
«HaTtypanbHble U LeJIble YU

Llenb: onpeneneHne KauecTBa YCBOCHHS YIAIIUMUCS y4eOHOTO MaTepraia, ypOBHS OBIIAICHUS
VMU 3HAHUSMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, IPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM TPOrpaMMOii.
Bpewmst nposenenus: 40 MuHyT
®dopma npoBeACHUs: KOHTPOJIbHAs paboTa
CucreMa OLICHUBAHMS:
90-100% oT BBITIOIHEHHOM PabOTHI — OIIEHKA «5»
75-90% OT BBITIOJIHEHHON PabOTHI — OIIEHKA «4»
50- 75% OT BBHIMOTHEHHOMN pabOThI — OLIEHKA «3»
0-50% oT BBITTOTHEHHOH pabOTHI — OIEHKA «2».

Coaep:kaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI

1 BapuanT 2 BapuUaHT

1. IToctaBuTh BMECTO * 3HAK € WU & TaK, YTOOBI MOIYYHIIOCH BepHOE yTBepxKaeHuEe (N —
MHOECTBO HaTYpalbHBIX YUCEI; Z — MHOKECTBO LIEJIBIX YuceN; Q — MHOXKECTBO pallMOHATbHBIX
yucen; R — MHOXXeCTBO JEHCTBUTEIBHBIX YHCEN).

) 15N 2) —2%N
3 6) 8*Z
07777 9,
B) 1 Q
B) g*Q *
. 1 0,45(175)*R

r) —\/E*R

2. BeaucianTe

6,72:>+11.08]:1,21-6> 331l (25512,7): (01— 2
5 '8 8 475 80

3. [IpeacTaBuTh OECKOHEYHYIO IEPHOTUIECKYIO JECATUUHYIO APOOh B BUJIE OOBIKHOBEHHOU

1,5(2) 1,3(4)

4. 3anmcarh YUCIIO B BUJIE OECKOHEYHOM NECATUYHOMN TpoOu




53 78
12 11
5. OKpyrJIUTh IpoOb 0 THICSYHBIX; IO COTHIX; 10 IECATHIX; A0 HEbIX
57,3812 34,6728
6. BeraucianTh aOCOMOTHYIO ¥ OTHOCUTEIBHYIO MTOTPEITHOCTh YUCIIA
12,3+0,3 12,5+0,2

KonTpoabHnas padora Ne7 mo reme
«3agayu c napamMmeTpamMmu»

Llenb: onpeneneHne KauecTBa YCBOCHHS YIaIIUMUCS y4eOHOTO MaTeprania, ypOBHS OBIAICHUS
VMU 3HAHUSMU, YMEHUSIMHU U HaBbIKAMU, IPETyCMOTPEHHBIMH Y4€0HOM TPOrpaMMOii.

Bpewmst nposenenus: 40 MUHyT

®dopma npoBeACHUS: KOHTPOJIbHAS paboTa

CucreMa OLICHUBAHMS:

90-100% OT BBIMOTHEHHOM pabOTHI — OILIEHKA «5»

75-90% OT BBINOJIHEHHON pabOThl — OLIEHKA «4»

50- 75% oT BBINIOJIHEHHOW pabOThI — OIIEHKA «3»

0-50% oT BBITTOTHEHHOH PabOTHI — OIEHKA «2).

CoaepixkaHue KOHTPOJIbHON PadoThl
BapuanTt 1
1.Pemute ypaBHeHue:

a) log,(x+3)=2—log,(2x+1);
6) 4* +2°%-12=0.
2. Penmmte HepaBeHcTBo log, X <11-X.

1
3. Ilpu kakux 3HAUEHUSX MapaMeTpa a ypaBHEHHE 3 x* —x—1=a umeer Tpu KopHs?

4. TIpu KaKuX 3HAYEHUAX HapaMeTpa a ypaBHEHHE
4% —2"% 1 4g —a® =0 uMeeT OUH KOPEHB?

5. PemmTe HepaBeHCTBO [T Pa3IMYHBIX 3HAUeHHMI mapametpad v x° —7x+10(x—a) > 0.

Bapmuanr 2

1. Pemure ypaBHEHUE: a) \/5 ¥ = % :

6) log,” x—2log,(3x)-1=0.

x2+2x 16-x
1 1

2. Pemmte HepaBEHCTBO| — > — :
5 25

5
3. Ilpu xakux 3HaYEHHUSAX MMapaMmeTpa a ypaBHeHneg x® —B5X—2=a uMmeer aBa KOpHs:?

4. TIpu KakuX 3HAYEHHAX NapaMeTpa a ypaBHEHHE
9" -3 +3a—a” =0 uMeer 0JUH KOPEHb?

5. PemmTe HepaBeHCTBO [T PA3TMYHBIX 3HAYEHMH mapamerpad v x° —7x+10(x—a) > 0.

[Tone Bcex KOHTPOJIBHBIX paboT Tabauma
KonmuecTBo KOHTPOIBHBIX PabOT




roj
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